
Wyktad 7.

3) Lespor willli havoning





↓Sprowadzenie
p,
T

I = Kip) +H'(gip+EH(imgip)
(EN,GE) >

un

N H(,p
be'Gip" N Zaniebbywohe

# = N +NI

2 postable vowwyd prezidopodobianist a priori :

&(pippug)=E-
p . p.

Po obcatbowenin termostate i Biornike ugstel:

In Gul=R CE,)

Konystojec z definigi entropic :

Sucrip) = exp)-Up-N)-SCE
Jolo , be E3)Hi NCN

,
to corijeny w Tayllove :

S (E-U
, N -N) S'CE ,Nl-C .npp

non=S'CEN)-K

- B(k -gN) e

-B(k-pr)

--
=
g(p,p) = exp(SSCE) e (T, , j)










